
Recopilación de
materiales

1.

2. Preparación del
espacio de trabajo

3. Comenzamos a
elaborar el volcán y

lo decoramos
4. Creamos el cráter

5. ¡¡El volcán entra en erupción!!

REALIZAMOS NUESTRA

MAQUETA DE UN VOLCÁN
Estas son las instrucciones para realizar la maqueta de

nuestro volcán.
Las tendremos siempre visibles en nuestros puestos de

trabajo.

Dos moldes de arcilla.
Plastilina.
Vinagre.
Agua.
Bicarbonato.
Una cuchara.
Gel de baño.
Colorante rojo.
Un bol y un vaso pequeño.

Para elaborar nuestro volcán
necesitaremos:

Cubrimos nuestro espacio de
trabajo con papel de periódico
para evitar que los pupitres se
manchen.

Amasamos los dos moldes de
arcilla para crear el cono y la
base. 

Después, decoramos el cono
con plastilina.

Con la cuchara, extraemos un
poco de arcilla de la parte
superior del volcán para crear
el cráter.

No olvides tomar nota de las distintas fases
de la tarea. Te serán muy útiles para la
exposición oral.

¡¡TOMA
NOTA!!

Añadimos al bol unas gotitas de colorante rojo.
Vertemos un vasito de vinagre y un poco de gel.
Removemos la mezcla y la echamos en el cráter.
Añadimos una cucharada de bicarbonato y... 

Con la ayuda de la profe haremos que nuestro volcán entre en erupción:

¡¡el volcán entra en erupción!!


